Pripadova studie ¢.1 — vyména upinaciho svéraku

Situace:

Kusova vyroba presnych mechanickych dilct

Pocet vyrobnich smén 2

Pocet pracovnich dni - rok 230 dni / rok
Hodinova sazba 5 osy CNC obrabéci stroj Mazak i600 1350 Ké/hod

Pocet vymén upinaciho zafizeni - svéraku 1,2 vymény / sména
Potizovaci naklady na zakladnu se 4 hnizdy 103 110 K¢

Zpracoval Michal Vasat 10.7.2019




A) Konvenéni vyména upinaciho zafizeni - svéraku

Mazak i600 Upinaci svérak

-5fizenychos X, Y,Z,C, B - délka Celisti 150 mm
- velikost stolu 1300 x 550 mm

Cas

1) ocisténi svéraku Tla = 20

2) povoleni upinacich Sroub( svéraku T2a =120
3) ocisténi T-drazek a dosedacich ploch T3a = 60
4) vyména svéraku T4a = 100

5) utaZeni upinacich Sroub(l svéraku T5a = 200
6) vyrovnani a finalni dotazeni T6a = 230

Celkovy ¢as TKa =T1a + T2a + T3a + T4a + T5a + T6a = 730 s na konvencni vyménu svéraku




b) Vyména pomoci rychlovyménného systému v-tech

Mazak i600 Upinaci svérak Upinaci systém v-tech
-5fizenychos X, Y,Z,C, B - délka Celisti 150 mm - zakladna o 4 upinacich
- velikost stolu 1300 x 550 mm hnizdech

1) ocisténi svéraku T1b = 20

2) povoleni upinacich Sroub( svéraku T2b =0

3) ocisténi T-drazek a dosedacich ploch T3b = 50
4) vyména svéraku T4b = 50

5) utazZeni upinacich Sroub( svéraku T5b =0

6) vyrovnani a finalni dotazeni Téb =0

Celkovy ¢as TKb =T1b + T2b + T3b + T4b + T5b + T6b = 120 s vyménu svéraku pomoci rychlovyménného systému v-tech




Porovnani — ekonomické zhodnoceni
Rozdil ¢asti Tka—Tkb =730—-120=610s
Casova Uspora za sménu=1,2 * 610=732s
Casova Uspora za den = 1464 s

Casova Uspora za rok = 1464 s * 230 = 93,5 hod

Odhadovana financni Gspora za rok pouzivani rychlovyménného systému v-tech = 93,5 * 1350 K¢ = 126 225 K¢/rok

Navratnost investice do rychlovymeénného systému za cca 10 mésicl pouzivani.

Navratnost investice
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